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M I C R O  F I C H A  T É C N I C A // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022

METODOLOGÍA

OBJETIVO GENERAL. Investigar la opinión de los electores dominicanos acerca de los niveles de cohesión
social y política de la República Dominicana a partir de algunos indicadores y variables puntuales, especialmente
la macro variable Política.

UNIVERSO. Los electores de la República Dominicana.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Principales dominios urbanos mayores y menores de la República
Dominicana. Regiones: Capital (Distrito Nacional y Provincia Santo Domingo), Norte (Cibao), Sur, y Este.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 1.210  electores entrevistados, con un error muestral de 2.82%, y
con un nivel de confianza de 95%.

ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas se realizaron estrictamente en hogares, en forma directa y
personal, clasificando a los entrevistados por tipo de vivienda, edad y género. La supervisión fue 100% en
campo.

METODOLOGÍA. La muestra fue aplicada bajo el método semiprobabilístico tetraetápico, tomando en
consideración las desagregaciones planteadas en la cobertura. El instrumento utilizado contiene preguntas
estructuradas cerradas, abiertas y semi abiertas.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 09 de Abril de 2022
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H Á B I T O S   D E  C O M U N I C A C I Ó N

7 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted
utiliza con mayor frecuencia para informarse? Redes sociales

8
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor
frecuencia?

Whatsapp
Facebook 27%

Instagram 18%

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en
los medios de comunicación?

Salud

Deportes 15%

Política 11%

Economía 13%

Entretenimiento
y actividades
artísticas 13%
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P R O B L E M A S  P A Í S

10
Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál
sería el problema que hoy atendería con la
mayor urgencia?

El desempleo

La inflación
/ los
precios
altos 17%

La
corrupción 16%

La
inseguridad12%

La
educación 13%

E X P E C T A T I V A  P A Í S

11 ¿Cómo imagina usted a la República
Dominicana en los próximos 6 meses? Peor que hoy

Mejor
que hoy 26%

12 A su entender, el país va por... Regular camino
Mal
camino 24%
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L I D E R A Z G O

13 ¿Cuál de los siguientes líderes le genera a
usted la mayor confianza como político? Luis Abinader

Leonel
Fernández22%

14 ¿Cómo evalúa usted el desempeño de los
políticos dominicanos? Tendencia Positiva

15 A su criterio, la democracia dominicana hoy
está...

Más fuerte que
hace 5 años

Igual que
hace 5 años 25%

Más débil que
hace 5 años 30%

G O B I E R N O

16 ¿A su juicio, cuál ha sido el mejor gobierno del
país en los últimos 20 años? Leonel Fernandez

Danilo
Medina 24%

Luis Abinader26%
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G O B I E R N O

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del
presidente Luis Abinader? Tendencia Positiva

18
¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno de
la alcaldesa del Distrito Nacional, Carolina
Mejía?

Tendencia Positiva

E L E C C I O N E S

19
¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy,
quién de estos posibles candidatos le
parecería el más indicado para gobernar a la
República Dominicana ?

Luis Abinader
Leonel
Fernández28%

20 ¿Y por quién votaría si los candidatos
fuesen...? Luis Abinader

Leonel
Fernández33%
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E L E C C I O N E S

21 ¿Y si fuesen solamente...? Luis Abinader
Leonel
Fernández 31%

22 ¿Y si fuesen solamente...? Luis Abinader
Leonel
Fernández 36%

23
A su entender, el próximo presidente de la
República Dominicana debe ser un líder
proveniente...

De los actuales
partidos políticos

De nuevos
partidos
políticos 26%

De las filas de
los
independientes20%

24
¿A su juicio, quién de los siguientes líderes
sería el mejor candidato presidencial del PLD
para garantizar el retorno de este partido al
poder en 2024?

Margarita Cedeño
Abel Martinez 25%

Ninguno 24%
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E L E C C I O N E S

25
¿Qué posibilidades de victoria electoral
tendría en 2024 un candidato único
acordado entre el PLD y La Fuerza del Pueblo
de Leonel Fernández?

Altas posibilidades
de victoria

Medianas
posibilidades32%

P A R T I D O S  P O L Í T I C O S

26 ¿A su entender los partidos políticos
dominicanos son organizaciones...?

Medianamente
democráticos

Totalmente
democráticos 25%

Nada
democráticos 24%

27
(Pregunta abierta con respuestas espontáneas)

¿Y con cuál partido político usted se siente
más identificado en este momento?

PRM
PLD 22%

Ninguno 25%
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Información
Demográfica
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
REGIÓN

1 Región

Porcentaje Cantidad

Región Capital (Distrito Nacional y
Provincia Santo Domingo) 34.08 410 34.08%

Cibao 37.49 451 37.49%

Este 11.64 140 11.64%

Sur 16.79 202 16.79%

Totales 100% 1203
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
PROVINCIA

2 Provincia

Porcentaje Cantidad

Distrito Nacional 13.48 162 13.48%

Santo Domingo (Sto. Domingo Este,
Norte, Oeste, Alcarrizos, Pedro Brand y

Boca Chica)
21.63 260 21.63%

Santiago de los Caballeros 12.81 154 12.81%

San Cristóbal 6.74 81 6.74%

Otras provincias 45.34 545 45.34%

Totales 100% 1202
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
DOMINIO GEOGRÁFICO

3 Dominio Geográfico

Porcentaje Cantidad

Dominio Urbano A-B 7.01 84 7.01%

Dominio Urbano C 42.45 509 42.45%

Dominio Urbano D-E 41.03 492 41.03%

Rural 9.51 114 9.51%

Totales 100% 1199
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
EDAD

4 Edad del entrevistado

Porcentaje Cantidad

Entre 18 y 30 años (Jóvenes) 31.19 373 31.19%

Entre 31 y 50 años (Adultos) 38.29 458 38.29%

51 años y más (Adultos mayores) 30.52 365 30.52%

No opina 0 0 0%

Totales 100% 1196
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
GÉNERO

5 Género

Porcentaje Cantidad

Masculino 48.03 574 48.03%

Femenino 51.88 620 51.88%

No Binario 0.08 1 0.08%

Totales 100% 1195
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VARIABLE
 > 
INFORMACIÓN DEMOGRÁFICA
 > 
CONDICIÓN

6 ¿Cuál es su condición laboral en estos momentos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Porcentaje Cantidad

Empleado público 14.38 172 14.38%

Empleado del sector privado 20.07 240 20.07%

Libre ejercicio profesional 1.92 23 1.92%

Comerciante formal 4.1 49 4.1%

Comerciante informal 11.37 136 11.37%

Empresario 1 12 1%

Agricultor 1.17 14 1.17%

Jubilado 5.1 61 5.1%

Desempleado 28.85 345 28.85%

Estudiante 3.85 46 3.85%

Otra condición 7.11 85 7.11%

No opina 1.09 13 1.09%

Totales 100% 1196

Desempleado
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Hábitos de
Comunicación
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VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

7 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Periódicos de
papel

1.2 2.9 0.7 0.5 1.68 20 1.68%

Radio 4.2 5.2 4.3 3 4.37 52 4.37%

Televisión 24.4 26 20.9 32.8 25.99 309 25.99%

Redes sociales 64.3 56 64.7 54.7 59.63 709 59.63%

Periódicos y
noticieros por

internet
5.2 5.9 7.2 6 5.8 69 5.8%

Otros 0.5 1.6 2.2 1.5 1.26 15 1.26%

No sabe / No
opina

0.2 2.5 0 1.5 1.26 15 1.26%

Totales 406 443 139 201 100% 1189

Redes sociales
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VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

8 Pregunta Abierta con respuestas múltiples
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Facebook 24.7 28.5 30.8 25 26.78 576 26.78%

Instagram 21.6 17.4 13.8 16.4 18.41 396 18.41%

Twitter 3.1 1.3 1.6 1.5 2.05 44 2.05%

Whatsapp 37 41.3 39.9 41.7 39.56 851 39.56%

TikTok 4.4 2 5.9 1.5 3.3 71 3.3%

Linkedin 0.5 0.3 0 0 0.28 6 0.28%

Otros 3.8 2.4 3.2 3.9 3.25 70 3.25%

No sabe / No
opina

4.9 6.8 4.7 10.1 6.37 137 6.37%

Totales 811 751 253 336 100% 2151

Whatsapp
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VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Deportes 12.4 19.4 12.2 11.7 14.54 336 14.54%

Política 11.3 10.7 7.6 11.2 10.64 246 10.64%

Economía 12.6 16.5 10.6 11.5 13.46 311 13.46%

Salud 12.6 19 20.2 11.2 15.32 354 15.32%

Entretenimiento y
actividades artísticas 15.4 9.3 11 14 12.72 294 12.72%

Novelas 5.5 5 8.4 7.3 5.93 137 5.93%

Actividades y la vida
personal de los

artistas
5.1 3 4.6 4.2 4.2 97 4.2%

Totales 949 741 263 358 100% 2311

Salud
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VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Problemas sociales 6.6 3.9 7.2 6.7 5.84 135 5.84%

Educación y Ciencia 5.6 4 5.3 4.2 4.85 112 4.85%

Temas Internacionales 6 2.6 4.9 7 4.93 114 4.93%

La vida en la ciudad y
los pueblos 3 2.3 6.1 2.8 3.07 71 3.07%

Otros 3.2 2.4 1.5 4.5 2.94 68 2.94%

No sabe / No opina 0.7 1.9 0.4 3.9 1.56 36 1.56%

Totales 949 741 263 358 100% 2311

Salud
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Problemas
País
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VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 1)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

El desempleo 24.9 27.3 31.9 18.5 25.52 304 25.52%

La inflación / los
precios altos 17 14.8 13 23 16.71 199 16.71%

La corrupción 14.3 17.4 11.6 17 15.62 186 15.62%

La inseguridad 14.8 12.1 8.7 9.5 12.17 145 12.17%

La educación 13.5 13 11.6 15.5 13.43 160 13.43%

Totales 406 447 138 200 100% 1191

El desempleo
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VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 2)

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Los servicios de salud
hospitalaria 9.9 7.6 10.1 8.5 8.82 105 8.82%

El narcotráfico 2 3.1 0.7 3 2.43 29 2.43%

Los servicios públicos
(agua, electricidad,
aseo urbano, etc.)

2.2 2.7 7.2 2.5 3.02 36 3.02%

Otros 1 0 4.3 0.5 0.92 11 0.92%

No sabe / No opina 0.5 2 0.7 2 1.34 16 1.34%

Totales 406 447 138 200 100% 1191

El desempleo
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Expectativa
País
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VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

11 ¿Cómo imagina usted a la República Dominicana en los próximos 6 meses?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Mejor que hoy 24.7 28.7 26.9 20.9 25.83 294 25.83%

Igual que hoy 21.9 19.5 16.4 21.5 20.3 231 20.3%

Peor que hoy 51.3 48.2 54.5 53.9 50.97 580 50.97%

No sabe / No
opina

2.1 3.5 2.2 3.7 2.9 33 2.9%

Totales 388 425 134 191 100% 1138

Peor que hoy
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VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

12 A su entender, el país va por...

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Excelente camino 4.4 3.4 4.3 4.5 4.03 48 4.03%

Buen camino 13.3 19.5 14.5 19 16.72 199 16.72%

Regular camino 48.5 41 34.1 35.5 41.85 498 41.85%

Mal camino 20.9 23.1 32.6 27 24.12 287 24.12%

Pésimo camino 11.8 11 12.3 13 11.76 140 11.76%

No sabe / No
opina

1 2 2.2 1 1.51 18 1.51%

Totales 406 446 138 200 100% 1190

Regular
camino
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Liderazgo
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

13 ¿Cuál de los siguientes líderes le genera a usted la mayor confianza como
político?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 33.3 43.6 33.3 36 37.63 447 37.63%

Leonel Fernández 27.7 17.5 17.4 25.5 22.31 265 22.31%

Margarita Cedeño 7.4 5.2 10.1 10.5 7.41 88 7.41%

Abel Martínez 3 7.2 4.3 3.5 4.8 57 4.8%

David Collado 9.4 2.7 10.1 6 6.4 76 6.4%

Francisco
Dominguez Brito

1.5 1.3 2.2 0.5 1.35 16 1.35%

No sabe / No
opina

17.8 22.5 22.5 18 20.12 239 20.12%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

Luis Abinader
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
DESEMPEÑO

14 ¿Cómo evalúa usted el desempeño de los políticos dominicanos?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Excelente 3.4 6.1 2.9 3 4.29 51 4.29%

Bueno 13.3 13.9 10.9 10.6 12.79 152 12.79%

Regular hacia
bueno

45.1 41.8 39.1 36.7 41.75 496 41.75%

Regular hacia
malo

8.1 10.8 13 13.1 10.52 125 10.52%

Malo 15.5 15.1 20.3 21.6 16.92 201 16.92%

Pésimo 12.1 9.4 12.3 12.6 11.2 133 11.2%

No sabe / No
opina

2.5 2.9 1.4 2.5 2.53 30 2.53%

Totales 406 445 138 199 100% 1188

Tendencia
Positiva
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VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

15 A su criterio, la democracia dominicana hoy está...

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Más fuerte que
hace 5 años

36.9 43.4 39.1 36.5 39.51 467 39.51%

Igual que hace 5
años

28 23.4 26.8 23 25.3 299 25.3%

Más débil que
hace 5 años

30 28.2 32.6 34 30.29 358 30.29%

No sabe / No
opina

5.2 5 1.4 6.5 4.91 58 4.91%

Totales 404 440 138 200 100% 1182

Más fuerte
que hace 5
años
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Gobierno
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
OPINIÓN

16 ¿A su juicio, cuál ha sido el mejor gobierno del país en los últimos 20 años?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Hipólito Mejía 8.9 10.1 14.5 6 9.51 113 9.51%

Leonel Fernandez 33.8 20.9 23.9 33.5 27.78 330 27.78%

Danilo Medina 23 22.7 31.9 23 23.91 284 23.91%

Luis Abinader 22.5 31.2 21.7 23 25.76 306 25.76%

No sabe / No
opina

11.9 15.1 8 14.5 13.05 155 13.05%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

Leonel
Fernandez
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VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Luis Abinader?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Excelente 11.6 15.7 13.8 9 12.94 154 12.94%

Bueno 25.9 24.4 16.7 23 23.78 283 23.78%

Regular hacia
bueno

37.4 35.4 39.9 32 36.05 429 36.05%

Regular hacia
malo

6.9 8.7 7.2 11.5 8.4 100 8.4%

Malo 9.6 9.2 17.4 14 11.09 132 11.09%

Pésimo 8.1 4.9 4.3 8.5 6.55 78 6.55%

No sabe / No
opina

0.5 1.6 0.7 2 1.18 14 1.18%

Totales 406 446 138 200 100% 1190

Tendencia
Positiva
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VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN ALCALDESA

18 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno de la alcaldesa del Distrito
Nacional, Carolina Mejía?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Excelente 17 0 0 0 16.56 27 16.56%

Buena 31.4 25 0 0 31.29 51 31.29%

Regular hacia
buena

24.5 50 0 0 25.15 41 25.15%

Regular hacia
mala

4.4 0 0 0 4.29 7 4.29%

Mala 8.2 0 0 0 7.98 13 7.98%

Pésima 6.9 0 0 0 6.75 11 6.75%

No sabe / No
opina

7.5 25 0 0 7.98 13 7.98%

Totales 159 4 0 0 100% 163

Tendencia
Positiva
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, quién de estos posibles
candidatos le parecería el más indicado para gobernar a la República

Dominicana ?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Leonel Fernández 31.9 23.1 27.5 28.5 27.53 327 27.53%

Luis Abinader 29.6 38 29 33.5 33.33 396 33.33%

Abel Martinez 3.7 10.8 4.3 4.5 6.57 78 6.57%

Margarita Cedeño 7.4 7 11.6 12 8.5 101 8.5%

David Collado 13.1 4.3 14.5 9.5 9.34 111 9.34%

Francisco Dominguez
Brito 1.7 1.8 2.9 0.5 1.68 20 1.68%

Por ninguno / No
votaría 9.6 7.4 4.3 7 7.74 92 7.74%

No sabe / No opina 3 7.6 5.8 4.5 5.3 63 5.3%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

Luis Abinader
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

20 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 38 42.8 36.2 40.5 40.03 476 40.03%

Leonel Fernández 39.3 24.7 38.4 33.5 32.72 389 32.72%

Abel Martinez 9.6 17.5 13.8 11.5 13.37 159 13.37%

Por ninguno / No
votaría

9.9 7.4 9.4 10 8.92 106 8.92%

No sabe / No
opina

3.2 7.6 2.2 4.5 4.96 59 4.96%

Totales 405 446 138 200 100% 1189

Luis Abinader
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

21 ¿Y si fuesen solamente...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Margarita Cedeño 15.6 16.2 20.3 17 16.58 197 16.58%

Luis Abinader 36.3 45.8 37 40.5 40.66 483 40.66%

Leonel Fernández 36.8 24.3 31.9 31.5 30.64 364 30.64%

Por ninguno / No
votaría

8.6 7.4 9.4 8 8.16 97 8.16%

No sabe / No
opina

2.7 6.3 1.4 3 3.96 47 3.96%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

Luis Abinader
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

22 ¿Y si fuesen solamente...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 41.9 49.2 40.6 44 44.83 533 44.83%

Leonel Fernández 40.1 29.4 40.6 38.5 35.91 427 35.91%

Francisco
Domínguez Brito

5.4 4.9 8.7 3.5 5.3 63 5.3%

Por ninguno / No
votaría

9.9 9.4 8.7 10 9.59 114 9.59%

No sabe / No
opina

2.7 7 1.4 4 4.37 52 4.37%

Totales 406 445 138 200 100% 1189

Luis Abinader
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VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, el próximo presidente de la República Dominicana debe ser un
líder proveniente...

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

De los actuales
partidos políticos

45.9 41.1 41.3 42.5 43.01 511 43.01%

De nuevos
partidos políticos

28.9 23.6 34.1 22.5 26.43 314 26.43%

De las filas de los
independientes

17 22.2 20.3 22 20.2 240 20.2%

No sabe / No
opina

8.1 13 4.3 13 10.35 123 10.35%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

De los
actuales
partidos
políticos
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
CANDIDATO PLD

24
¿A su juicio, quién de los siguientes líderes sería el mejor candidato

presidencial del PLD para garantizar el retorno de este partido al poder en
2024?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Abel Martinez 22.2 30.9 21 19.5 24.87 296 24.87%

Francisco
Dominguez Brito

6.2 6.1 6.5 6 6.13 73 6.13%

Margarita Cedeño 42.6 31.6 47.8 42.5 39.08 465 39.08%

Ninguno 24.1 24.2 19.6 26 23.95 285 23.95%

No sabe / No
opina

4.9 7.2 5.1 6 5.97 71 5.97%

Totales 406 446 138 200 100% 1190

Margarita
Cedeño
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
POSIBILIDADES

25 ¿Qué posibilidades de victoria electoral tendría en 2024 un candidato único
acordado entre el PLD y La Fuerza del Pueblo de Leonel Fernández?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Altas
posibilidades de

victoria
44.9 34.8 47.1 45 41.41 492 41.41%

Medianas
posibilidades

32.6 31.9 31.9 30 31.82 378 31.82%

Bajas
posibilidades

14.8 19.3 17.4 17 17.17 204 17.17%

No sabe / No
opina

7.7 13.9 3.6 8 9.6 114 9.6%

Totales 405 445 138 200 100% 1188

Altas
posibilidades
de victoria
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PARTIDOS POLÍTICOS
 > 
OPINIÓN

26 ¿A su entender los partidos políticos dominicanos son organizaciones...?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

Totalmente
democráticos

25.7 23.8 28.3 26 25.32 301 25.32%

Medianamente
democráticos

45.2 41.5 47.1 41.5 43.4 516 43.4%

Nada
democráticos

23.5 24.4 22.5 25.5 24.05 286 24.05%

No Sabe / No
opina

5.7 10.3 2.2 7 7.23 86 7.23%

Totales 405 446 138 200 100% 1189

Medianamente
democráticos
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VARIABLE
 > 
PARTIDOS POLÍTICOS
 > 
PARTIDO POLÍTICO

27 (Pregunta abierta con respuestas espontáneas)
¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este momento?

T E N D E N C I A
D O M I N A N T E

Región

Capital Cibao Este Sur Porcentaje Cantidad

PRM 27.4 38.3 37.7 30 33.14 394 33.14%

PLD 21.2 17.9 28.3 27 21.78 259 21.78%

La Fuerza del Pueblo 17.8 9.4 13 16 13.79 164 13.79%

PRD 1.5 1.6 1.4 1 1.43 17 1.43%

PRSC (Partido
Reformista) 0.2 0.2 0.7 1 0.42 5 0.42%

Otro 0 0.2 1.4 0.5 0.34 4 0.34%

Ninguno 29.9 26 16.7 21 25.4 302 25.4%

No Sabe / No opina 2 6.3 0.7 3.5 3.7 44 3.7%

Totales 405 446 138 200 100% 1189

PRM
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Tablas
de
Frecuencias
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Cruce de Variables por:
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

7 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Periódicos de
papel

2.4 1.2 1.8 2.6 0.8 0.9 3.6 0 2.4 1 0 1.68 20

Radio 6.1 4.3 4.1 4.4 0.8 3.5 9.1 0 3.5 5.2 0 4.36 52

Televisión 29.3 25 26.3 28.1 10.8 22.5 46.2 0 25.7 26.7 0 26.15 312

Redes
sociales

52.4 60.7 61 52.6 82.1 64 31 0 60.4 58.6 100 59.51 710

Periódicos y
noticieros

por internet
8.5 6.3 4.7 6.1 4.3 7.4 5.2 0 5.6 6 0 5.78 69

Otros 0 2 0.4 2.6 0.5 0.7 2.7 0 1.2 1.3 0 1.26 15

No sabe / No
opina

1.2 0.4 1.6 3.5 0.5 1.1 2.2 0 1.2 1.3 0 1.26 15

Totales 82 507 490 114 369 458 364 0 573 618 1 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp
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VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

8 Pregunta Abierta con respuestas múltiples
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Facebook 29.1 27.2 25.7 27.4 26 30.2 22 0 26.3 27.1 33.3 26.7 576

Instagram 21.9 18.1 18.7 16.1 26.6 16.9 8.3 0 18.5 18.4 33.3 18.45 398

Twitter 0.7 2.4 2 1.6 2.4 1.6 2.3 0 2.7 1.4 0 2.04 44

Whatsapp 39.7 40.1 38.7 40.3 37.2 42.1 39.1 0 38.3 40.6 33.3 39.5 852

TikTok 2 3.6 3.7 1.1 5.3 2.5 1.3 0 3.5 3.1 0 3.29 71

Linkedin 0 0.4 0.2 0 0.2 0.2 0.4 0 0.3 0.3 0 0.28 6

Otros 1.3 3 3.7 3.8 1.9 3.4 5.2 0 4.1 2.5 0 3.25 70

No sabe / No
opina

5.3 5.3 7.3 9.7 0.4 3.1 21.4 0 6.3 6.7 0 6.49 140

Totales 151 928 892 186 804 832 519 0 1059 1093 3 100% 2157
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Deportes 16.1 13.3 14.9 18 17.1 13.3 13.6 0 22.9 6.8 50 14.58 338

Política 13.1 10.4 10.4 10.3 5.9 11.3 14.3 0 13.2 8.3 0 10.61 246

Economía 12.5 14.3 13.2 11.3 11 15.2 13.8 0 13 13.9 0 13.46 312

Salud 17.3 15.8 14.8 14.4 13.5 16.3 16.3 0 11 19.5 0 15.4 357

Entretenimiento
y actividades

artísticas
16.1 13 12.8 7.7 18.2 13 6.8 0 11.8 13.5 0 12.68 294

Novelas 6 6.4 5.3 6.7 5.8 4.4 8.1 0 1.9 9.7 0 5.95 138

Actividades y la
vida personal de

los artistas
3 3.6 5 4.1 7.8 2.8 2.2 0 5.1 3.3 0 4.18 97

Totales 168 978 978 194 727 870 718 0 1110 1205 2 100% 2318
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(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Problemas
sociales 3.6 5.3 6.5 6.7 4.7 6.9 5.7 0 5.3 6.3 0 5.82 135

Educación y
Ciencia 4.8 5 4.8 4.1 5.1 5.2 4.2 0 4 5.6 50 4.83 112

Temas
Internacionales 3.6 4.9 4.7 7.2 4.4 4.9 5.4 0 5.3 4.6 0 4.92 114

La vida en la
ciudad y los

pueblos
0.6 3.6 3.2 2.1 2.9 2.8 3.6 0 2.9 3.2 0 3.06 71

Otros 1.8 3.3 2.8 3.1 1.9 3.1 3.8 0 2.5 3.3 0 2.93 68

No sabe / No
opina 1.8 1 1.5 4.1 1.8 0.9 2.1 0 1.2 1.9 0 1.55 36

Totales 168 978 978 194 727 870 718 0 1110 1205 2 100% 2318

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

El desempleo 23.3 25.2 27.4 22.1 33.4 24.6 19 0 25.3 26 100 25.67 307

La inflación /
los precios altos 11.6 16.1 17 21.2 14.2 19.5 15.7 0 18.6 14.7 0 16.64 199

La corrupción 8.1 14.4 16.8 21.2 16.8 12.5 17.9 0 17.1 14.2 0 15.55 186

La inseguridad 22.1 12.6 10.4 9.7 8.8 13.6 13.7 0 12 12.3 0 12.12 145

La educación 15.1 14.2 12.5 13.3 12.6 15.4 12.1 0 11 15.8 0 13.46 161

Totales 86 508 489 113 374 456 364 0 574 620 1 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Los servicios de
salud

hospitalaria
15.1 8.3 8.8 7.1 7 7 13.2 0 7.3 10.3 0 8.86 106

El narcotráfico 3.5 2.2 2.9 0.9 2.9 2.4 1.9 0 2.4 2.4 0 2.42 29

Los servicios
públicos (agua,

electricidad,
aseo urbano,

etc.)

1.2 3.7 3.1 0.9 2.4 3.5 3 0 3.7 2.4 0 3.01 36

Otros 0 1.6 0.4 0.9 1.1 0.7 1.1 0 1.4 0.5 0 0.92 11

No sabe / No
opina 0 1.8 0.8 2.7 0.8 0.9 2.5 0 1.2 1.5 0 1.34 16

Totales 86 508 489 113 374 456 364 0 574 620 1 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

11 ¿Cómo imagina usted a la República Dominicana en los próximos 6 meses?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Mejor que
hoy

27.2 27 25.3 21.3 21.1 25.5 30.7 0 28.1 23.7 0 25.74 294

Igual que
hoy

23.5 19.3 22.7 13 21.9 18.9 20.9 0 20.9 20 0 20.4 233

Peor que hoy 44.4 52.1 47.8 64.8 54.7 53.4 44.1 0 48.8 52.8 100 50.96 582

No sabe / No
opina

4.9 1.7 4.2 0.9 2.3 2.3 4.3 0 2.2 3.6 0 2.89 33

Totales 81 482 471 108 351 440 349 0 549 591 1 100% 1142

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

12 A su entender, el país va por...

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Excelente
camino

2.3 3.7 4.1 7.1 3.2 4.2 5 0 5.1 3.2 0 4.1 49

Buen camino 20.9 17 17.6 9.7 10.7 15.1 25.1 0 19.3 14.5 0 16.82 201

Regular
camino

45.3 40.8 43.8 35.4 46.8 41.4 37.2 0 39.5 44.1 0 41.84 500

Mal camino 23.3 24.3 23.3 26.5 26.2 26.1 19.3 0 23.7 24.2 0 24.02 287

Pésimo
camino

8.1 12.6 9.6 19.5 12.3 11.8 11 0 11.8 11.6 0 11.72 140

No sabe / No
opina

0 1.6 1.6 1.8 0.8 1.3 2.5 0 0.5 2.3 100 1.51 18

Totales 86 507 489 113 374 456 363 0 574 619 1 100% 1195

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

13 ¿Cuál de los siguientes líderes le genera a usted la mayor confianza como
político?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Luis
Abinader

44.7 34.4 41.1 32.7 32.7 38.6 41.7 0 40.5 35.3 0 37.72 450

Leonel
Fernández

15.3 22.1 23.3 23.9 23.9 22.6 20.2 0 25.5 19.4 0 22.3 266

Margarita
Cedeño

4.7 7.5 7 10.6 8.3 6.6 7.5 0 4.2 10.4 0 7.38 88

Abel
Martínez

7.1 6.1 2.7 6.2 6.4 5.5 2.2 0 4.7 4.9 0 4.78 57

David
Collado

3.5 8.1 5.7 4.4 8.6 6.6 4.1 0 6.3 6.5 0 6.45 77

Francisco
Dominguez

Brito
2.4 1.2 1 2.7 1.3 1.3 1.4 0 1 1.6 0 1.34 16

No sabe / No
opina

22.4 20.6 19.2 19.5 18.8 18.9 22.9 0 17.8 22 100 20.03 239

Totales 85 506 489 113 373 456 362 0 573 618 1 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
DESEMPEÑO

14 ¿Cómo evalúa usted el desempeño de los políticos dominicanos?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Excelente 4.7 3.8 5.1 3.5 3.8 4 5.5 0 4.2 4.5 0 4.37 52

Bueno 8.2 12.9 14.7 8 15.3 9.5 14.4 0 12.9 12.8 0 12.85 153

Regular
hacia bueno

49.4 40.7 42.1 38.9 43.4 43.7 37.4 0 37 46.3 0 41.73 497

Regular
hacia malo

8.2 9.5 10.8 15 11 11.4 8.9 0 9.8 11 100 10.5 125

Malo 17.6 15.7 16.2 24.8 15.3 17.4 18 0 21.5 12.5 0 16.88 201

Pésimo 8.2 14.9 8.6 8 9.9 12.1 11.4 0 12.6 9.9 0 11.17 133

No sabe / No
opina

3.5 2.6 2.5 1.8 1.3 2 4.4 0 2.1 2.9 0 2.52 30

Totales 85 504 489 113 373 455 361 0 573 616 1 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

15 A su criterio, la democracia dominicana hoy está...

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Más fuerte
que hace 5

años
38.1 39.8 40.2 37.2 34.7 41.2 42.6 0 43.6 35.8 100 39.6 470

Igual que
hace 5 años

29.8 26.9 22.3 26.5 26.1 25.3 24 0 22.4 27.9 0 25.19 299

Más débil
que hace 5

años
27.4 29.1 32 31 32.3 29.7 29.2 0 30.6 30 0 30.33 360

No sabe / No
opina

4.8 4.2 5.5 5.3 7 3.7 4.2 0 3.3 6.4 0 4.89 58

Totales 84 502 488 113 372 454 359 0 571 614 1 100% 1187

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
OPINIÓN

16 ¿A su juicio, cuál ha sido el mejor gobierno del país en los últimos 20 años?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Hipólito
Mejía

10.5 7.5 10.2 15.9 11.2 8.1 10 0 9.3 10 0 9.65 115

Leonel
Fernandez

22.1 28.8 28.2 26.5 28.6 28.1 26.9 0 28.5 27.3 0 27.85 332

Danilo
Medina

18.6 22.4 24.9 29.2 31 24.1 15.8 0 21.5 25.7 100 23.83 284

Luis
Abinader

26.7 27.2 25.8 17.7 19.3 25.7 32.2 0 28.7 23 0 25.67 306

No sabe / No
opina

22.1 14.1 10.8 10.6 9.9 14 15 0 12.1 13.9 0 13 155

Totales 86 504 489 113 374 456 360 0 572 618 1 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Luis Abinader?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Excelente 15.1 12.4 12.9 15 9.1 10.1 20.7 0 16 10.3 0 13.05 156

Bueno 27.9 26 23.3 12.4 20.9 23.9 26.4 0 21.6 25.8 0 23.77 284

Regular
hacia bueno

36 34.1 39.3 31 40.1 37.5 30.3 0 34.1 37.8 100 36.07 431

Regular
hacia malo

7 7.5 8.2 14.2 9.6 7.5 8.3 0 8.5 8.2 0 8.37 100

Malo 7 12.8 9 15 12.6 12.3 8 0 11 11 0 11.05 132

Pésimo 4.7 6.1 6.1 11.5 7 7.9 4.4 0 7.8 5.3 0 6.53 78

No sabe / No
opina

2.3 1 1.2 0.9 0.8 0.9 1.9 0 0.9 1.5 0 1.17 14

Totales 86 507 489 113 374 456 363 0 574 619 1 100% 1195

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN ALCALDESA

18 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno de la alcaldesa del Distrito
Nacional, Carolina Mejía?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Excelente 26.3 15.9 14.8 0 12.9 19.6 17.8 0 13.8 19.7 0 16.56 27

Buena 26.3 28.6 34.6 0 30.6 30.4 33.3 0 35.6 26.3 0 31.29 51

Regular hacia
buena

21.1 30.2 22.2 0 29 28.6 15.6 0 29.9 19.7 0 25.15 41

Regular hacia
mala

0 6.3 3.7 0 0 7.1 6.7 0 1.1 7.9 0 4.29 7

Mala 5.3 9.5 7.4 0 8.1 7.1 8.9 0 8 7.9 0 7.98 13

Pésima 15.8 4.8 6.2 0 6.5 5.4 8.9 0 4.6 9.2 0 6.75 11

No sabe / No
opina

5.3 4.8 11.1 0 12.9 1.8 8.9 0 6.9 9.2 0 7.98 13

Totales 19 63 81 0 62 56 45 0 87 76 0 100% 163

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, quién de estos posibles
candidatos le parecería el más indicado para gobernar a la República

Dominicana ?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Leonel
Fernández 15.1 27.1 29.7 28.3 28.9 27.4 25.8 0 29.8 25.1 0 27.41 327

Luis Abinader 34.9 31.1 36.4 31 28.1 34.2 38.2 0 36.6 30.7 0 33.53 400

Abel Martinez 14 7.1 4.3 8.8 9.6 7 3 0 6.3 7 0 6.62 79

Margarita
Cedeño 5.8 8.1 8.6 11.5 9.1 7.2 9.4 0 5.9 10.8 0 8.47 101

David Collado 11.6 11.1 7.8 6.2 12.3 9.4 6.1 0 9.2 9.4 0 9.3 111

Francisco
Dominguez

Brito
3.5 1.6 1.2 2.7 1.3 1.5 2.2 0 1.2 2.1 0 1.68 20

Por ninguno /
No votaría 7 7.5 8.2 7.1 7.5 8.3 7.2 0 6.6 8.6 100 7.71 92

No sabe / No
opina 8.1 6.3 3.9 4.4 3.2 4.8 8 0 4.2 6.3 0 5.28 63

Totales 86 505 489 113 374 456 361 0 573 618 1 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

20 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Luis
Abinader

40 40.4 41.9 31 35.9 40.4 44 0 42.1 38.3 0 40.1 478

Leonel
Fernández

21.2 30.9 35 38.9 34.9 33.6 29.1 0 34.8 30.6 0 32.63 389

Abel
Martinez

20 13.7 10.8 18.6 19 13.4 7.8 0 12.2 14.6 0 13.42 160

Por ninguno
/ No votaría

11.8 10.1 7.2 8.8 8 8.3 10.5 0 7.3 10.2 100 8.89 106

No sabe / No
opina

7.1 5 5.1 2.7 2.1 4.4 8.6 0 3.5 6.3 0 4.95 59

Totales 85 505 489 113 373 456 361 0 572 618 1 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

21 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Margarita
Cedeño

15.1 16 16.4 21.2 19.8 15.6 14.7 0 10.6 22.2 0 16.6 198

Luis
Abinader

50 38.8 41.9 37.2 36.9 43.4 41.3 0 44 37.9 0 40.74 486

Leonel
Fernández

19.8 30.7 31.7 33.6 35.6 29.2 27.1 0 34.7 26.7 0 30.6 365

Por ninguno
/ No votaría

8.1 10.3 6.3 6.2 6.7 8.3 9.4 0 8 8.1 100 8.13 97

No sabe / No
opina

7 4.2 3.7 1.8 1.1 3.5 7.5 0 2.6 5.2 0 3.94 47

Totales 86 505 489 113 374 456 361 0 573 618 1 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

22 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Luis
Abinader

50.6 43.9 46.2 38.9 42.5 45.7 46.1 0 45.5 44.3 0 44.84 534

Leonel
Fernández

24.1 34.2 37.8 44.2 41.9 34.9 30.9 0 38.5 33.5 0 35.94 428

Francisco
Domínguez

Brito
4.8 6.9 3.5 6.2 5.1 5.3 5.5 0 5.3 5.3 0 5.29 63

Por ninguno
/ No votaría

10.8 10.5 8.6 8.8 9.4 9.5 9.9 0 8.2 10.7 100 9.57 114

No sabe / No
opina

9.6 4.5 3.9 1.8 1.1 4.6 7.5 0 2.5 6.1 0 4.37 52

Totales 83 506 489 113 372 455 362 0 571 618 1 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, el próximo presidente de la República Dominicana debe ser un
líder proveniente...

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

De los actuales
partidos
políticos

39.5 45.8 43.6 32.7 39.8 43 46.7 0 44.2 42.5 0 43.2 515

De nuevos
partidos
políticos

22.1 24.2 29 27.4 33.2 27 18.6 0 27.6 25 100 26.34 314

De las filas de
los

independientes
25.6 19 18.8 26.5 19.5 20.6 20.3 0 20.6 19.8 0 20.13 240

No sabe / No
opina

12.8 10.9 8.6 13.3 7.5 9.4 14.4 0 7.7 12.8 0 10.32 123

Totales 86 504 489 113 374 456 360 0 573 617 1 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
CANDIDATO PLD

24
¿A su juicio, quién de los siguientes líderes sería el mejor candidato

presidencial del PLD para garantizar el retorno de este partido al poder en
2024?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Abel
Martinez

32.9 25.6 21.9 29.2 31.6 27.2 15.4 0 28.1 22 100 24.96 298

Francisco
Dominguez

Brito
10.6 5.1 5.5 9.7 5.1 6.6 6.6 0 7.5 4.8 0 6.11 73

Margarita
Cedeño

23.5 39.1 42.5 36.3 47.2 33.8 37.7 0 31.8 45.9 0 39.11 467

Ninguno 28.2 22.7 24.5 23 12.3 27.4 30.9 0 27.6 20.5 0 23.87 285

No sabe / No
opina

4.7 7.5 5.5 1.8 3.8 5 9.4 0 5.1 6.8 0 5.95 71

Totales 85 507 489 113 373 456 363 0 573 619 1 100% 1194

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
POSIBILIDADES

25 ¿Qué posibilidades de victoria electoral tendría en 2024 un candidato único
acordado entre el PLD y La Fuerza del Pueblo de Leonel Fernández?

////// Resultados por... Información Demográfica

Dominio Geográfico Edad del entrevistado Género

A-B C D-E Rural (18-30)

Jóvenes

(31-50)

Adultos

(51 y más)

A. Mayores

No Opina Masculino Femenino No

Binario Porcentaje Cantidad

Altas
posibilidades

de victoria
39.5 39.4 41.7 49.6 43 44.1 36.3 0 45.5 37.5 0 41.32 493

Medianas
posibilidades

29.1 32.3 31.7 32.7 39.8 30 25.8 0 28.4 34.8 100 31.85 380

Bajas
posibilidades

16.3 18.2 17.6 12.4 12.6 16.4 23 0 17.8 16.8 0 17.27 206

No sabe / No
opina

15.1 10.1 9 5.3 4.5 9.4 15 0 8.2 10.8 0 9.56 114

Totales 86 505 489 113 374 456 361 0 573 618 1 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Partidos Políticos

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

DOMINICANA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

7 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 3.5 1.2 0.6 0 0 0 0.7 0 1.69 20

Radio 5.6 3.9 3 0 0 0 4 6.8 4.38 52

Televisión 29.1 25.9 25.6 17.6 20 0 22.5 29.5 25.97 308

Redes sociales 54.2 62.5 59.1 76.5 40 100 64.8 50 59.61 707

Periódicos y noticieros por internet 5.6 5.4 8.5 0 20 0 5 6.8 5.82 69

Otros 1 0.4 1.8 5.9 0 0 1.7 2.3 1.26 15

No sabe / No opina 1 0.8 1.2 0 20 0 1.3 4.5 1.26 15

Totales 395 259 164 17 5 4 298 44 100% 1186

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

8 Pregunta Abierta con respuestas múltiples
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Facebook 28.6 26.4 24.1 31 25 25 26.4 23 26.75 574

Instagram 18.3 18.2 19.7 17.2 12.5 25 18.8 16.2 18.5 397

Twitter 2.3 1 2.7 0 0 0 2.7 0 2.05 44

Whatsapp 37.9 40.6 36.7 41.4 37.5 37.5 41.7 43.2 39.52 848

TikTok 3.3 4.6 2.7 6.9 0 0 1.9 5.4 3.26 70

Linkedin 0 0.4 1 0 0 0 0.2 0 0.28 6

Otros 3.2 2.3 5.8 0 0 12.5 3 2.7 3.26 70

No sabe / No opina 6.5 6.5 7.1 3.4 25 0 5.3 9.5 6.38 137

Totales 728 478 294 29 8 8 527 74 100% 2146

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 1)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Deportes 15.4 12.7 14 24.2 0 20 15.6 10.5 14.58 337

Política 11.9 11.2 11.8 6.1 0 0 8.4 9.2 10.6 245

Economía 12.7 13.8 14.3 12.1 0 40 13.7 13.2 13.45 311

Salud 17.9 14.4 13.7 9.1 28.6 0 14.6 14.5 15.44 357

Entretenimiento y actividades artísticas 11.5 14 13.1 15.2 28.6 20 12 17.1 12.72 294

Novelas 5.6 7 7.3 9.1 14.3 0 4 7.9 5.88 136

Actividades y la vida personal de los artistas 3.4 4.5 4.1 12.1 0 0 4.5 5.3 4.2 97

Totales 766 529 314 33 7 5 582 76 100% 2312

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 2)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Problemas sociales 6.1 4 7 3 14.3 0 6.7 3.9 5.8 134

Educación y Ciencia 4.6 4.7 4.5 3 0 0 6 2.6 4.84 112

Temas Internacionales 4.8 5.7 4.5 3 0 0 4.8 5.3 4.93 114

La vida en la ciudad y los pueblos 3 4.7 1.9 0 0 20 2.7 0 3.07 71

Otros 2.5 2.6 2.2 3 0 0 4 5.3 2.94 68

No sabe / No opina 0.7 0.8 1.6 0 14.3 0 2.9 5.3 1.56 36

Totales 766 529 314 33 7 5 582 76 100% 2312

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

El desempleo 26.1 28.6 22.4 23.5 20 25 24.8 25 25.71 307

La inflación / los precios altos 15.8 16.6 22.4 5.9 20 50 15.2 13.6 16.67 199

La corrupción 17.6 15.8 10.9 29.4 40 0 14.6 11.4 15.49 185

La inseguridad 13.3 10 14.5 11.8 0 0 10.3 20.5 12.14 145

La educación 11.8 13.5 12.7 5.9 0 25 16.6 13.6 13.48 161

Totales 398 259 165 17 5 4 302 44 100% 1194

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Los servicios de salud hospitalaria 8.3 8.9 6.7 11.8 0 0 10.9 9.1 8.88 106

El narcotráfico 2.3 2.3 3 11.8 20 0 2 0 2.43 29

Los servicios públicos (agua, electricidad,
aseo urbano, etc.) 2.5 3.9 4.2 0 0 0 2.3 4.5 3.02 36

Otros 1.3 0.4 0.6 0 0 0 1.3 0 0.92 11

No sabe / No opina 1 0 2.4 0 0 0 2 2.3 1.26 15

Totales 398 259 165 17 5 4 302 44 100% 1194

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

11 ¿Cómo imagina usted a la República Dominicana en los próximos 6 meses?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Mejor que hoy 45.1 16.9 9.5 23.5 25 50 18.2 15.9 25.77 294

Igual que hoy 22.4 22.6 12 35.3 0 0 19.5 22.7 20.33 232

Peor que hoy 29 58.4 76.6 35.3 25 50 59.6 59.1 51.01 582

No sabe / No opina 3.4 2.1 1.9 5.9 50 0 2.7 2.3 2.89 33

Totales 379 243 158 17 4 4 292 44 100% 1141

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

12 A su entender, el país va por...

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente camino 9 2.3 0.6 5.9 20 0 1.3 0 4.1 49

Buen camino 30.2 8.9 7.3 29.4 20 25 10.6 13.6 16.75 200

Regular camino 45 42.5 33.9 41.2 40 50 41.4 43.2 41.88 500

Mal camino 12.1 29.7 35.8 5.9 0 25 29.8 25 24.04 287

Pésimo camino 2.5 15.4 21.8 17.6 0 0 14.6 15.9 11.73 140

No sabe / No opina 1.3 1.2 0.6 0 20 0 2.3 2.3 1.51 18

Totales 398 259 165 17 5 4 302 44 100% 1194

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

13 ¿Cuál de los siguientes líderes le genera a usted la mayor confianza como
político?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 77.8 14.3 9.1 52.9 20 25 23.3 15.9 37.67 449

Leonel Fernández 5 33.6 67.9 11.8 0 0 12.6 15.9 22.32 266

Margarita Cedeño 1.8 18.5 5.5 11.8 0 0 5.6 11.4 7.38 88

Abel Martínez 2.5 9.3 0.6 0 0 0 7 2.3 4.78 57

David Collado 6.3 5.8 6.1 5.9 0 25 8 2.3 6.46 77

Francisco Dominguez Brito 0.3 4.2 0 0 0 0 1.3 0 1.34 16

No sabe / No opina 6.3 14.3 10.9 17.6 80 50 42.2 52.3 20.05 239

Totales 397 259 165 17 5 4 301 44 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
DESEMPEÑO

14 ¿Cómo evalúa usted el desempeño de los políticos dominicanos?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 7.8 3.9 3 11.8 20 0 1 0 4.37 52

Bueno 17.5 11.6 10.3 17.6 0 25 10 6.8 12.86 153

Regular hacia bueno 48.6 44 38.2 47.1 20 50 32.9 38.6 41.68 496

Regular hacia malo 7.1 12.7 10.9 5.9 20 25 12.6 11.4 10.5 125

Malo 13.2 16.2 21.2 11.8 20 0 20.3 18.2 16.89 201

Pésimo 4.1 10 15.2 0 0 0 19.6 15.9 11.18 133

No sabe / No opina 1.8 1.5 1.2 5.9 20 0 3.7 9.1 2.52 30

Totales 395 259 165 17 5 4 301 44 100% 1190

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

15 A su criterio, la democracia dominicana hoy está...

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Más fuerte que hace 5 años 49.2 38.4 33.9 47.1 50 100 31.2 29.5 39.63 470

Igual que hace 5 años 26.8 24.8 17 11.8 25 0 27.5 34.1 25.13 298

Más débil que hace 5 años 21 31.4 44.8 29.4 25 0 34.9 27.3 30.35 360

No sabe / No opina 3 5.4 4.2 11.8 0 0 6.4 9.1 4.89 58

Totales 396 258 165 17 4 4 298 44 100% 1186

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
OPINIÓN

16 ¿A su juicio, cuál ha sido el mejor gobierno del país en los últimos 20 años?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Hipólito Mejía 13.6 8.1 6.1 29.4 0 0 8.3 0 9.66 115

Leonel Fernandez 12.9 33.2 66.7 5.9 20 25 23.9 22.7 27.88 332

Danilo Medina 8.3 47.9 18.2 11.8 20 25 26.6 29.5 23.85 284

Luis Abinader 56.1 3.5 4.8 47.1 20 50 16.9 9.1 25.61 305

No sabe / No opina 9.1 7.3 4.2 5.9 40 0 24.3 38.6 13.01 155

Totales 396 259 165 17 5 4 301 44 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Luis Abinader?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 26.1 6.9 3 11.8 20 25 7.3 4.5 12.98 155

Bueno 37.7 14.7 14.5 47.1 0 25 17.9 20.5 23.79 284

Regular hacia bueno 30.7 36.7 37.6 29.4 40 50 41.1 43.2 36.1 431

Regular hacia malo 3.8 12.4 8.5 0 0 0 10.9 13.6 8.38 100

Malo 1.3 17.8 20.6 11.8 0 0 13.6 9.1 11.06 132

Pésimo 0 10.8 15.2 0 0 0 7.3 6.8 6.53 78

No sabe / No opina 0.5 0.8 0.6 0 40 0 2 2.3 1.17 14

Totales 398 259 165 17 5 4 302 44 100% 1194

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN ALCALDESA

18 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno de la alcaldesa del Distrito
Nacional, Carolina Mejía?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Excelente 18 15.2 11.1 0 0 0 20.4 0 16.56 27

Buena 42 30.3 18.5 50 0 0 26.5 0 31.29 51

Regular hacia buena 20 33.3 25.9 25 0 0 24.5 0 25.15 41

Regular hacia mala 4 3 7.4 25 0 0 2 0 4.29 7

Mala 6 9.1 3.7 0 0 0 12.2 0 7.98 13

Pésima 2 0 25.9 0 0 0 6.1 0 6.75 11

No sabe / No opina 8 9.1 7.4 0 0 0 8.2 0 7.98 13

Totales 50 33 27 4 0 0 49 0 100% 163

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, quién de estos posibles
candidatos le parecería el más indicado para gobernar a la República

Dominicana ?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Leonel Fernández 7.8 41.7 79.4 17.6 20 0 14.6 20.5 27.43 327

Luis Abinader 72 8.9 4.8 58.8 20 75 19.9 18.2 33.47 399

Abel Martinez 2.5 11.2 3.6 5.9 0 0 10.6 2.3 6.63 79

Margarita Cedeño 2.3 19.7 3 11.8 0 0 9.6 11.4 8.47 101

David Collado 10.3 7.3 6.1 0 0 25 12.6 4.5 9.31 111

Francisco Dominguez Brito 0.3 4.6 0 0 0 0 2 2.3 1.68 20

Por ninguno / No votaría 2.8 2.3 2.4 0 20 0 21.6 11.4 7.72 92

No sabe / No opina 2 4.2 0.6 5.9 40 0 9 29.5 5.29 63

Totales 397 259 165 17 5 4 301 44 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

20 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen...?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 81.8 12 5.5 64.7 40 100 28.5 22.7 40.05 477

Leonel Fernández 6.1 55.2 86 17.6 0 0 21.2 31.8 32.66 389

Abel Martinez 6.6 24.3 4.9 11.8 0 0 19.2 6.8 13.43 160

Por ninguno / No votaría 4.5 5.8 2.4 0 20 0 21.9 4.5 8.9 106

No sabe / No opina 1 2.7 1.2 5.9 40 0 9.3 34.1 4.95 59

Totales 396 259 164 17 5 4 302 44 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

21 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Margarita Cedeño 6.3 35.9 8.5 17.6 20 0 18.3 15.9 16.61 198

Luis Abinader 82.4 10.4 6.7 64.7 20 100 31.2 22.7 40.69 485

Leonel Fernández 7.6 48.6 81.8 11.8 0 0 19.9 27.3 30.62 365

Por ninguno / No votaría 2.8 3.5 2.4 0 20 0 23.3 4.5 8.14 97

No sabe / No opina 1 1.5 0.6 5.9 40 0 7.3 29.5 3.94 47

Totales 397 259 165 17 5 4 301 44 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

22 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 85.9 16.3 8.5 82.4 40 100 35.1 25 44.79 533

Leonel Fernández 8.6 62.4 87.2 11.8 0 0 25.2 27.3 35.97 428

Francisco Domínguez Brito 1.5 12 1.2 0 0 0 7 6.8 5.29 63

Por ninguno / No votaría 3.3 6.2 2.4 0 20 0 25.2 9.1 9.58 114

No sabe / No opina 0.8 3.1 0.6 5.9 40 0 7.6 31.8 4.37 52

Totales 396 258 164 17 5 4 302 44 100% 1190

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, el próximo presidente de la República Dominicana debe ser un
líder proveniente...

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 57.1 37.5 45.5 58.8 20 50 29.9 29.5 43.16 514

De nuevos partidos políticos 22.2 29.3 29.7 23.5 20 0 28.6 22.7 26.36 314

De las filas de los independientes 14.1 22 17.6 5.9 20 25 27.2 29.5 20.15 240

No sabe / No opina 6.6 11.2 7.3 11.8 40 25 14.3 18.2 10.33 123

Totales 396 259 165 17 5 4 301 44 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
CANDIDATO PLD

24
¿A su juicio, quién de los siguientes líderes sería el mejor candidato

presidencial del PLD para garantizar el retorno de este partido al poder en
2024?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Abel Martinez 26.9 21.6 23.2 17.6 40 50 26.5 20.5 24.9 297

Francisco Dominguez Brito 7.3 7.3 3.7 0 0 50 5.6 0 6.12 73

Margarita Cedeño 31.2 59.5 42.7 58.8 20 0 30.8 34.1 39.15 467

Ninguno 29.6 9.7 25 17.6 20 0 28.8 22.7 23.89 285

No sabe / No opina 5 1.9 5.5 5.9 20 0 8.3 22.7 5.95 71

Totales 398 259 164 17 5 4 302 44 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
POSIBILIDADES

25 ¿Qué posibilidades de victoria electoral tendría en 2024 un candidato único
acordado entre el PLD y La Fuerza del Pueblo de Leonel Fernández?

////// Resultados por... Partidos Políticos

¿Y con cuál partido político usted se siente más identificado en este
momento?

PRM PLD LFP PRD PRSC Otro Ninguno No sabe /

No opina Porcentaje Cantidad

Altas posibilidades de victoria 29 55.6 70.9 41.2 40 25 32.2 22.7 41.36 493

Medianas posibilidades 36.3 29 18.8 47.1 40 50 34.6 31.8 31.88 380

Bajas posibilidades 25.9 9.3 4.8 11.8 0 25 20.3 13.6 17.2 205

No sabe / No opina 8.8 6.2 5.5 0 20 0 13 31.8 9.56 114

Totales 397 259 165 17 5 4 301 44 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



// INFORMACIÓN ES PODER T M

 

Cruce de Variables por:
Provincias

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

DOMINICANA / INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
MEDIOS

7 ¿Cuál es el medio de comunicación que usted utiliza con mayor frecuencia
para informarse?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Periódicos de papel 0.6 1.6 3.9 1.3 1.5 1.68 20

Radio 5.6 3.5 5.2 2.5 4.4 4.36 52

Televisión 27.3 21.8 31.4 25 26.6 26.15 312

Redes sociales 59.6 66.1 52.3 65 57.6 59.51 710

Periódicos y noticieros por
internet

6.8 5.8 5.2 6.3 5.5 5.78 69

Otros 0 0.8 0.7 0 2.2 1.26 15

No sabe / No opina 0 0.4 1.3 0 2.2 1.26 15

Totales 161 257 153 80 542 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
REDES

8 Pregunta Abierta con respuestas múltiples
¿Cuáles redes sociales usted utiliza con mayor frecuencia?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Facebook 24 24.7 27.3 27.9 28.4 26.7 576

Instagram 24 19.8 18 20.4 15.7 18.45 398

Twitter 3.5 2.7 0.7 1.4 1.6 2.04 44

Whatsapp 37.8 37.6 41.2 42.2 40.2 39.5 852

TikTok 2.9 5.3 1.5 0 3.4 3.29 71

Linkedin 0 0.8 0 0 0.2 0.28 6

Otros 3.2 4.1 3.7 2.7 2.7 3.25 70

No sabe / No opina 4.5 5.1 7.5 5.4 7.8 6.49 140

Totales 312 511 267 147 920 100% 2157

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 1)

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Deportes 13.8 11.6 17.7 14.2 16 14.58 338

Política 13.2 9.9 12.4 9.5 9.7 10.61 246

Economía 14.6 11.6 18.4 8.1 13.6 13.46 312

Salud 14.9 11.2 25.4 13.5 15.6 15.4 357

Entretenimiento y actividades artísticas 14.6 16 7.8 18.9 10.3 12.68 294

Novelas 5.4 5.9 4.9 4.7 6.7 5.95 138

Actividades y la vida personal de los
artistas 3.9 5.6 3.2 3.4 3.8 4.18 97

Totales 355 606 283 148 926 100% 2318

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
HÁBITOS DE COMUNICACIÓN
 > 
TEMAS

9
Pregunta Abierta con respuestas múltiples

¿Cuáles son los temas que más le interesan en los medios de comunicación?
(Parte 2)

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Problemas sociales 4.5 7.8 2.8 6.1 5.9 5.82 135

Educación y Ciencia 5.4 5.9 1.4 5.4 4.9 4.83 112

Temas Internacionales 4.8 6.6 1.8 7.4 4.4 4.92 114

La vida en la ciudad y los pueblos 2.5 3.1 1.4 2 3.9 3.06 71

Otros 2 3.8 0.7 4.7 3.1 2.93 68

No sabe / No opina 0.3 1 2.1 2 2.2 1.55 36

Totales 355 606 283 148 926 100% 2318

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 1)

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

El desempleo 25.8 24.3 28.6 17.5 26.7 25.67 307

La inflación / los precios altos 15.7 17.4 16.2 30 14.7 16.64 199

La corrupción 13.2 14.7 20.1 17.5 15.1 15.55 186

La inseguridad 14.5 14.7 11.7 10 10.7 12.12 145

La educación 16.4 12.7 12.3 11.3 13.6 13.46 161

Totales 159 259 154 80 544 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp

(Continúa)



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
PROBLEMAS PAÍS
 > 
PRIORIDAD

10 Si usted fuese Presidente de la República ¿cuál sería el problema que hoy
atendería con la mayor urgencia? (Parte 2)

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Los servicios de salud hospitalaria 11.3 8.9 5.8 5 9.6 8.86 106

El narcotráfico 1.3 2.3 2.6 5 2.4 2.42 29

Los servicios públicos (agua, electricidad,
aseo urbano, etc.) 1.3 3.1 1.3 2.5 4 3.01 36

Otros 0.6 1.2 0 0 1.3 0.92 11

No sabe / No opina 0 0.8 1.3 1.3 2 1.34 16

Totales 159 259 154 80 544 100% 1196

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

11 ¿Cómo imagina usted a la República Dominicana en los próximos 6 meses?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Mejor que hoy 31.3 20.1 28.3 24.4 26.3 25.74 294

Igual que hoy 23.3 20.5 21.1 33.3 17.3 20.4 233

Peor que hoy 43.3 57.4 48 37.2 53 50.96 582

No sabe / No opina 2 2 2.6 5.1 3.3 2.89 33

Totales 150 249 152 78 513 100% 1142

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
EXPECTATIVA PAÍS
 > 
EXPECTATIVAS

12 A su entender, el país va por...

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Excelente camino 6.3 3.1 2.6 5 4.2 4.1 49

Buen camino 13.8 12.4 20.1 25 17.7 16.82 201

Regular camino 46.5 48.3 41.6 43.8 37.2 41.84 500

Mal camino 18.2 25.5 27.9 17.5 24.9 24.02 287

Pésimo camino 13.8 10 7.1 8.8 13.6 11.72 140

No sabe / No opina 1.3 0.8 0.6 0 2.4 1.51 18

Totales 159 259 154 80 543 100% 1195

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
LÍDERES POLÍTICOS

13 ¿Cuál de los siguientes líderes le genera a usted la mayor confianza como
político?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 40.3 27.5 44.8 41.3 39.3 37.72 450

Leonel Fernández 26.4 27.9 13 21.3 21.2 22.3 266

Margarita Cedeño 5 10.5 7.1 7.5 6.6 7.38 88

Abel Martínez 1.9 3.5 10.4 2.5 5 4.78 57

David Collado 9.4 10.1 1.9 10 4.6 6.45 77

Francisco Dominguez Brito 2.5 0.8 1.3 0 1.5 1.34 16

No sabe / No opina 14.5 19.8 21.4 17.5 21.8 20.03 239

Totales 159 258 154 80 542 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
DESEMPEÑO

14 ¿Cómo evalúa usted el desempeño de los políticos dominicanos?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Excelente 4.4 2.7 5.8 2.5 5 4.37 52

Bueno 13.8 12.7 9.7 11.4 13.7 12.85 153

Regular hacia bueno 47.2 42.5 43.5 45.6 38.7 41.73 497

Regular hacia malo 6.3 10.4 12.3 11.4 11.1 10.5 125

Malo 12.6 17.4 17.5 22.8 16.9 16.88 201

Pésimo 12.6 12.4 9.1 6.3 11.5 11.17 133

No sabe / No opina 3.1 1.9 1.9 0 3.1 2.52 30

Totales 159 259 154 79 540 100% 1191

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
LIDERAZGO
 > 
CRITERIO

15 A su criterio, la democracia dominicana hoy está...

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Más fuerte que hace 5 años 40.5 33.7 41.7 43.8 40.9 39.6 470

Igual que hace 5 años 29.7 26.7 20.5 21.3 25 25.19 299

Más débil que hace 5 años 24.7 34.5 33.8 32.5 28.7 30.33 360

No sabe / No opina 5.1 5 4 2.5 5.4 4.89 58

Totales 158 258 151 80 540 100% 1187

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
OPINIÓN

16 ¿A su juicio, cuál ha sido el mejor gobierno del país en los últimos 20 años?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Hipólito Mejía 10.1 8.1 11.7 5 10.4 9.65 115

Leonel Fernandez 35.2 33.3 20.1 27.5 25.3 27.85 332

Danilo Medina 14.5 28.7 20.1 21.3 25.7 23.83 284

Luis Abinader 28.3 17.8 32.5 36.3 25.1 25.67 306

No sabe / No opina 11.9 12 15.6 10 13.5 13 155

Totales 159 258 154 80 541 100% 1192

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN PRESIDENTE

17 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno del presidente Luis Abinader?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Excelente 13.2 10 11.7 8.8 15.5 13.05 156

Bueno 27.7 23.6 23.4 36.3 21 23.77 284

Regular hacia bueno 40.9 36.3 39.6 33.8 33.9 36.07 431

Regular hacia malo 4.4 8.1 10.4 8.8 9 8.37 100

Malo 4.4 13.9 11 6.3 12.3 11.05 132

Pésimo 8.2 8.1 2.6 6.3 6.4 6.53 78

No sabe / No opina 1.3 0 1.3 0 1.8 1.17 14

Totales 159 259 154 80 543 100% 1195

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
GOBIERNO
 > 
GESTIÓN ALCALDESA

18 ¿Cómo evalúa usted la gestión de gobierno de la alcaldesa del Distrito
Nacional, Carolina Mejía?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Excelente 17.2 0 0 0 0 16.56 27

Buena 31.8 0 100 0 0 31.29 51

Regular hacia buena 24.2 33.3 0 0 100 25.15 41

Regular hacia mala 3.8 33.3 0 0 0 4.29 7

Mala 8.3 0 0 0 0 7.98 13

Pésima 6.4 33.3 0 0 0 6.75 11

No sabe / No opina 8.3 0 0 0 0 7.98 13

Totales 157 3 1 0 2 100% 163

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

// INFORMACIÓN ES PODER © Prohibida la reproducción parcial o total de esta información sin la autorización expresa de DatinCorp



R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

19
¿Si las elecciones presidenciales fuesen hoy, quién de estos posibles
candidatos le parecería el más indicado para gobernar a la República

Dominicana ?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Leonel Fernández 30.2 33.3 11.7 23.8 28.8 27.41 327

Luis Abinader 34.6 25.2 41.6 38.8 34.1 33.53 400

Abel Martinez 1.9 5 16.2 2.5 6.6 6.62 79

Margarita Cedeño 6.3 8.5 10.4 8.8 8.5 8.47 101

David Collado 13.2 13.6 4.5 15 6.6 9.3 111

Francisco Dominguez Brito 3.1 0.8 1.9 0 1.8 1.68 20

Por ninguno / No votaría 8.2 10.1 7.8 8.8 6.3 7.71 92

No sabe / No opina 2.5 3.5 5.8 2.5 7.2 5.28 63

Totales 159 258 154 80 542 100% 1193

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

20 ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen...?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 45.9 32.2 43.5 46.3 40.3 40.1 478

Leonel Fernández 38.4 40.3 16.9 27.5 32.5 32.63 389

Abel Martinez 6.3 12 26 7.5 13.5 13.42 160

Por ninguno / No votaría 5.7 12 7.1 13.8 8.1 8.89 106

No sabe / No opina 3.8 3.5 6.5 5 5.5 4.95 59

Totales 159 258 154 80 541 100% 1192
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R E P O R T E  G E N E R A L // R E P Ú B L I C A  D O M I N I C A N A Fecha de Referencia del Estudio | 09 / Abril / 2022
VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

21 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Margarita Cedeño 15.7 17.1 16.2 15 17 16.6 198

Luis Abinader 42.1 31.4 51.3 47.5 40.8 40.74 486

Leonel Fernández 36.5 37.2 19.5 25 29.7 30.6 365

Por ninguno / No votaría 4.4 10.9 7.1 10 7.9 8.13 97

No sabe / No opina 1.3 3.5 5.8 2.5 4.6 3.94 47

Totales 159 258 154 80 542 100% 1193
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VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
INTENCIÓN DE VOTO

22 ¿Y si fuesen solamente...?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Luis Abinader 48.4 36.3 52.6 52.5 44.5 44.84 534

Leonel Fernández 39 41.7 24 27.5 36.9 35.94 428

Francisco Domínguez Brito 4.4 6.6 5.2 2.5 5.4 5.29 63

Por ninguno / No votaría 5.7 12 12.3 13.8 8.2 9.57 114

No sabe / No opina 2.5 3.5 5.8 3.8 5 4.37 52

Totales 159 259 154 80 539 100% 1191
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VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
OPINIÓN

23 A su entender, el próximo presidente de la República Dominicana debe ser un
líder proveniente...

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

De los actuales partidos políticos 54.1 40.7 41.6 45 41.4 43.2 515

De nuevos partidos políticos 25.2 31.4 13.6 21.3 28.7 26.34 314

De las filas de los independientes 15.7 17.8 29.9 23.8 19.2 20.13 240

No sabe / No opina 5 10.1 14.9 10 10.7 10.32 123

Totales 159 258 154 80 541 100% 1192
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VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
CANDIDATO PLD

24
¿A su juicio, quién de los siguientes líderes sería el mejor candidato

presidencial del PLD para garantizar el retorno de este partido al poder en
2024?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Abel Martinez 20.8 23.2 35.1 16.3 25.5 24.96 298

Francisco Dominguez Brito 7.5 5.4 7.1 7.5 5.5 6.11 73

Margarita Cedeño 44 42.5 25.3 37.5 40.2 39.11 467

Ninguno 23.9 23.6 27.9 32.5 21.6 23.87 285

No sabe / No opina 3.8 5.4 4.5 6.3 7.2 5.95 71

Totales 159 259 154 80 542 100% 1194
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VARIABLE
 > 
ELECCIONES
 > 
POSIBILIDADES

25 ¿Qué posibilidades de victoria electoral tendría en 2024 un candidato único
acordado entre el PLD y La Fuerza del Pueblo de Leonel Fernández?

////// Resultados por... Provincias

Provincia

Distrito Nacional Santo Domingo Santiago San Cristóbal Otras Provincias Porcentaje Cantidad

Altas posibilidades de victoria 47.8 43 28.6 45 41.7 41.32 493

Medianas posibilidades 29.6 34.5 36.4 28.8 30.4 31.85 380

Bajas posibilidades 13.8 15.1 21.4 17.5 18.1 17.27 206

No sabe / No opina 8.8 7.4 13.6 8.8 9.8 9.56 114

Totales 159 258 154 80 542 100% 1193
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